«Fighting Gravity»  - omtalar

Utdrag fra omtale av stykket på scenekunst.no:
”Scenebildet er naturlig nok en hoppbakke, komplett med lysmast og “snø”, i form av hvite skumgummiklosser som ligger strødd utover scenegulvet. Klossehavet begynner å skjelve, og som vettene i åpningsseremonien under Lillehammer-OL kommer aktørene kravlende opp gjennom “snølaget”, men istedenfor vetter kommer tre figurer iført like hoppdresslignende kjeledresser, hoppbriller og Anette Sagen-fletter. Forestillingen legger lista skyhøyt, ved å sjonglere mellom mange ulike fortellerteknikker og uttrykk. De tre aktørene danser, spiller ulike karakterer, gjør akrobatiske stunts og skifter mellom kjappe replikkvekslinger, stiliserte rytmiske talesekvenser, naturlig dialog og lengre monologer, tidvis akkompagnert av hektisk musikk på høyt volum ispedd forvrengte radiovignetter. Vi beveger oss ut og inn mellom det store og det lille bildet, mellom historisk overblikk over hopp for kvinner og nærkontakt med hoppernes hverdag, deres beinharde trening og drømmer om Det Store Svevet. Idrettens høye (og lavere) herrer får så hatten passer, i form av et nedlatende trehodet troll med griseneser og partyhatter, og en hybrid mellom tilskuer og kommentator i Holmenkollen, med kubjelle, norsk flagg og pipe, som roper nedsettende mannssjåvinistiske kommentarer til hopperne gjennom en megafon.”

[bookmark: _GoBack]Utdrag fra omtale av stykket på ungestemmer.no:
”Da jeg kom inn i salen var førsteinntrykket vårt at det var en liten og intim scene, med spennende oppsett. Jeg hadde høye forventninger på grunn av et såpass spennende og viktig tema, og gikk ut med forventningene godt oppfylt.
Forestillingen handler om hoppjentenes kamp om å få konkurrere i idretten sin på lik linje med guttene. Den handler også om å kunne følge drømmene sine og prøve å kjempe imot det som står i veien for det. De får med informasjon om et viktig tema uten at det blir kjedelig. De klarer å få med humor uten at det blir useriøst. Vi snakket litt med to av skuespillerne etterpå, og de sa at grunnen til at de valgte dette temaet var blant annet at selv om hoppjentene ikke er så kjent, eller er et så stort tema for alle, så er den urettferdigheten hoppjentene må føle veldig gjenkjennelig.
Starten vekker med en gang oppmerksomheten min. Med ungdommelig musikk, og en spennende effekt av mennesker som kommer ut fra en haug av skumgummi. Vi er alle enig i at de få rekvisittene som ble brukt, ble tatt i bruk på mange interessante måter, som fikk frem de kule effektene.
Denne forstillingen traff meg som er 15 år godt. Jeg synes den passer perfekt for den målgruppen den er ment for (fra 13). Forestillingen drar inn elementer fra nåtiden som for eksempel skam, pluss at temaet er veldig nytt, siden det ikke er lenge siden kvinner fikk begynne å konkurrere i hoppbakken. Forestillingen handler etter min mening aller mest om den urettferdige kampen kvinner har vært nødt til å kjempe for å hoppe, men også om de indre kampene man må kjempe.
(..) Personlig synes jeg stykke var utrolig bra og tar for seg et kjempeviktig tema som kommer tydelig frem gjennom stykke, og som ikke er et tema som får en tydelig ende. Jeg tror dette er fordi det ikke egentlig er noen ende på tema diskriminering.”

